

五天四夜吃住游玩，一票全包

海景房、内舱房、豪华套房等400多间特色客房供您选,可提前电话预订



本报讯 “十一”将至,在这个难得的长假,带着家人感受一次温馨、浪漫而又充满惊喜的旅行吧。“齐鲁晚报号”豪华邮轮韩国行五天四夜吃住游玩儿,五星级奢华享受,一票全包,舱房数量有限,先报名,先选择。

“齐鲁晚报号”豪华邮轮为大家制定了海陆结合的五天四

夜舒适旅程。10月3日上午10点开始办理登船手续,上船后可自由参观豪华邮轮,下午3点开始您的豪华邮轮之旅;第二天到达仁川,大家可以去韩国最大的城市首尔观光、购物,结束后返回仁川;第三天豪华邮轮载着大家到达久负盛名的济州岛观光购物;第四天邮轮在公海巡游,游客可尽情享受五星级豪华邮轮上的各项娱乐设施,10月7日早上8点左右抵达烟台码头。

豪华的五星级邮轮提供免费餐饮、娱乐、健身、游泳等。为丰富游客的行程,本报还特意安排多种活动。在公海上举办

一次“集体婚礼”,给准新人制造浪漫惊喜;单身派对,给旅途中的独行者一个邂逅缘分的机会;邮轮全家福,为三代同堂的出游家庭留下难忘的纪念……

“齐鲁晚报号”豪华邮轮可容纳近千人,共400多间特色舒适的客房,海景房、内舱房、迷你套房、豪华露天阳台套房。邮轮内共设87间三人舱(已预订出三分之一)和四人舱,如果您欲携一家老小全体出行,选择此类房间再适合不过了;如果您是同爱人一起,不妨考虑标准二人间或套房,提前电话报名可优先选择舱房。

选好舱房后,请在三日内

确认付款,若付款超时,您之前预订的舱房将自动取消。付款后,您需要填写两份资料。上述手续办理完毕三个工作日内,本报将为您发送船票、通知书、签证办理细则,对于外地的游客,本报将为您邮寄到。

另外,温馨提示,出国后护照相当于每个人的“第二身份证”,需要大家自行办理,请每位游客到自己户口所属地的公安局出入境管理部门办理。有护照且想加入本次豪华邮轮韩国游的朋友,请在9月20日前报名,没有护照的朋友,请于9月5日前提交完所有材料,切莫因为护照耽误了您旅游的计划。

美博建馆30周年 系列活动精彩纷呈

本报8月20日讯(记者 陈莹 通讯员 王湘越) 20日上午10点,烟台美术馆举办成立30周年新闻发布会。据了解,8月20日至11月期间,烟台美术馆将相继推出收藏、展览、研究、论坛研讨、公益讲座等30项公益活动。

烟台美术馆将在9月29日至10月7日期间,自主策划“三十年·三十人”系列展览,包括“时代书风——当代中国书坛三十家提名展”、“时代画风——当代中国画坛三十家提名展”等,均堪称国内重量级展览。

在系列文化活动期间,多位国内著名画家如界山雪、杨卉茹、陆越子、蔡健如、姚新峰也将与市民进行零距离交流。“活动都是公益性质,场地也秉持开放式,在展览期间展厅内对市民敞开。”烟台美术馆馆长张硕说。

在暑期期间,烟台美术馆与孩子们“玩成一片”,带领孩子们一起玩插花、风筝、剪纸等活动。为了使更多基层的市民与艺术亲近,还将“流动美术馆”带进南尧社区、军营和老年福利中心。

此外,烟台美术馆还将以“烟台美术馆——您身边的美术馆”为主题,开展公共教育推广和基层惠民活动,丰富市民的精神文化生活。

青荣正线合龙仅剩30公里 东段铺轨机已驶出北山隧道,西段向牟平站挺进



青荣城铁贯通进入倒计时

本报8月20日讯(记者 孙健) 20日,记者从青荣城铁第五标段铺轨现场了解到,目前自威海向青岛方向铺轨的铺轨机已经进入烟台境内,并驶出了北山隧道向西推进,相反方

向的铺轨机也驶过了养马岛收费站,朝着牟平站挺进。据悉,青荣正线合龙仅剩下30公里左右。

“这两天经常看到有火车头鸣着笛从桥上开过,我就寻思着是快通车了,原来轨道都铺好了!”20日,在青荣城际铁路牟平站附近,一位村民告诉记者,“听见火车的声音就离坐上动车又近了一步。”

在牟平站附近的路基上,记者见到了运输铁轨的“大家伙”。这辆长千余米的“大家伙”

是三部分的结合体,火车头牵引着数百米长的长轨车,上面装载钢轨,中部有一个火车头,牵引着后面数十节车厢,在长轨车的最后方连接的则是铺轨最重要的部件——铺轨机。

火车头鸣着笛,提醒路基上施工的工人们避让,到达铺轨地点后,长轨车停住,在轨道前方移动着的龙门架将轨枕运到铺轨机上。由工作人员操作的龙门架一次可以“抓起”19根轨枕送到传送带上,随着移动,轨枕整齐地排列在桥面路基上。

与此同时,铺轨机会将两根500米长的钢轨同时从运输车上拖到依次排开的轨枕上。“轨枕的间距是固定的,都是60厘米,不能有丝毫误差。”施工人员说。

据介绍,目前双向铺轨机之间只剩下30公里左右的距离,不出意外,青荣正线本月25日将实现顺利合龙。“现在电气化的工人们正在紧张安装电线杆和电缆,按照计划,9月30日将会实现联调联试,也就是具备通车条件。”施工人员说。